

Уважаемые товарищи!

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с великим и священным для нашего народа праздником – с Днём Победы!

День Великой Победы – это самый светлый и дорогой праздник нашей национальной гордости, навсегда вошедший в историю как символ доблести и героизма советского народа, сплоченности и силы народного духа. Победа в Великой Отечественной войне навсегда останется неотъемлемым достоянием нашего народа, примером высочайшего патриотизма, беззаветной любви к Родине. Этот день наполняет наши сердца самыми сложными чувствами – и радостью, и скорбью, и состраданием, и благородством. Он взвывает к самым высоким нравственным поступкам. Даёт возможность еще раз поклониться тем, кто выстоял и победил в той тяжелейшей войне.

Низкий поклон и бесконечная благодарность всем ветеранам Великой Отечественной войны. Они и сегодня при деле, занимают активную гражданскую позицию и помогают в воспитании молодого поколения. Желаю вам, вашим родным и близким доброго здоровья, долголетия, благополучия и счастья!

В настоящее время в ветеранской организации колледжа 2 участника Великой Отечественной войны, которые на передовой, в партизанских отрядах мужественно и самоотверженно сражались за Родину. Это Кадет Владимир Данилович – пулеметчик партизанского отряда имени Суворова, полковник милиции в отставке и Самородский Михаил Павлович – командир отделения связи батареи 120-ти миллиметровых миномётов 43-го гвардейского полка, полковник милиции в отставке.

Сегодня мы должны жить достойно и счастливо, но помнить свою историю. И гордиться ею. Сколько бы лет не минуло, мы никогда не забудем славную Победу. Думаю, что наилучшей нашей благодарностью вам, поколению отцов и дедов-победителей, будет большая созидательная работа на благо нашей Родины.